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Ata da 15c (décima quinta) Sessão Ordinária do 2s(seBundo) Período da

4a(quarta) Sessão Legislativa da 15e (décima quinta) Legislatura da Câmara

Municipal de Tabuleiro do Norte, Estado do Ceará.

Aos doze dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte, às 8h, teve
início a 15e (décima quinta) Sessão Ordinária, realizada conforme
Resolução n'046 e 047/2020, observando açôes necessárias de prevenção

de contágio pelo novo coronavirus - covid-L9 e, compareceram os

Vereadores: Chris Leyconn Conrado Moreira, Clenilda Chaves Aprígio,
Francisco Brito de Morais (on line), Francisco Feitosa Guimarães (on line),

José Marcondes Andrade, Lindalva Batista Linhares (on line), Marcos
Aurélio de Araújo, Maria de Lourdes Freire Maia Lima (on line), Pedro

Nogueira Ferreira, Raimundo Dias Pinheiro (on line), Raimundo Moreira de

Almeida, Raimundo Lucieudo de Sousa Sena e Sidcley Almeida de 5ouza. A

Senhora Presidente Vereadora Clenilda Chaves Aprígio, solicitou do 1e

Secretário, Vereador Marcos Aurélio de Araújo, efetuar a leitura da 14e

Sessão Ordinária do 2q período da 4e Sessão Legislativa da 15e Legislatura,
sendo aprovada por todos os presentes. Em seguida solicitou a leitura das

matérias, que constou: PROJETO DE LEI Ns 07412020, de autoria dos
Vereadores: Clenilda Chaves Aprígio, Chris Leycon Conrado Moreira,
Marcos Aurélio de Araújo e Sidcley Almeida de Souza, que INSTITUI A

COMENDA JOCELINO MOREIRA MAIA e dá outras providências e leitura de

ofícios. A Senhora Presidente Vereadora Clenilda Chaves Aprígio,
informou, este momento, seria reservado aos cidadãos na Tribuna
Popular, não havendo orador inscrito. Em seguida, solicitou dos Servidores
o sorteio dos Vereadores ínscritos para uso da palavra no Grande
expediente, anunciando em seguida os inscritos: Clenilda Chaves Aprígio,
que retirou a fala; José Marcondes Andrade e Marcos Aurélio de Araújo,
que retirou fala. Em seguida, a Senhora Presidente Vereadora Clenilda
Chaves Aprígio, informou que nesse momento passaria para as

explicações pessoais que foi usada pela Vereadora Clenilda Chaves Aprígio
E José Marcondes Andrade. Nada mais havendo a tratar, a Presidente
invocando a proteção de Deus e em nome da Comunidade, declarou
encerrada a presente sessão. E, para constar, lavrou-se a presente at
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que lida,
President

posta em discussão por todos os presentes, vai assinada pela
e, Secre,,U,demais Verea res presentes.
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